

12. kolo – 25. 10. 2015

Počenice-Tetětice – Kyselovice 2:0 (2:0)

15. Tesák, 35. Štolfa

Rozhodčí: Josef Hušek, Morkovice

Diváci: 60

	Harásek René – 6	
	Tesař Miloslav – 6	
Barnet Jaromír – 6	Cigánek Kamil – 6	Zbořil Vladimír – 6
Bareš Michal – 5	Juřena Stanislav – 5	Vlha David – 5
	Štolfa Petr – 5	
Tesák Lukáš – 6		Šimčík Petr – 6

Hodnocení 1-10 bodů, 1- nejhorší výkon, 10 – nejlepší výkon. Hráč musí odehrát alespoň 30 min.

Hodnocení: Hrušák J. ml.

Střídání: 57. Jánský Tomáš 5 → Vlha David
61. Večerka Michal → Barnet Jaromír
67. Zbořil Hynek → Cigánek Kamil
75. Barnet Martin → Bareš Michal
80. Gröpl Jan → Tesák Lukáš

Trenér: Josef Hrušák ml.

Vedoucí mužstva: Zdeněk Novák

V nepříliš atraktivním utkání jsme dokázali porazit soupeře v tabulce pod námi a z osmého místa nás do zimní přestávky nikdo nesesadí. Na devátý Loukov máme nyní šestibodový náskok.

Začali jsme velmi dobře a hned v první minutě Tesák odcentroval na Šimčíka, který z malého vápna soupeřovu branku překopl. Kyselovice zahrozily střelou po dlouhém nákopu, Harásek byl však připraven. V 15. minutě zpracoval Šimčík přihrávku za obranu, našel Tesáka, jenž z vápna křížnou střelou k tyči otevřel skóre utkání. Ještě několikrát jsme se dostali do zakončení po centrech z úhlu, hosté ale pomalu převzali otěže zápasu. Častěji drželi míč, přes naši obranu se naštěstí dostat nedokázali. Ve 27. minutě se vyznamenal náš brankář, když chytil prudkou střelou po trestném kopu, na druhé straně se po přihrávce Juřeny nepodařilo Šimčíkovi přelobovat gólmana. Kyselovice ovládaly střed hřiště, ve 35. minutě ale chybovaly, Cigánek vyslal do křídla Tesáka, ten našel ve vápně osamocené Štolfu, který prudkou ranou k tyči zvýšil na 2:0. Ve 40. minutě měl šanci soupeř, zblízka našťestí pálil vysoko nad. Neujal se ani průnik Vlhy a tak se šlo do šaten za našeho dvougólového vedení.

Ve druhé půli se mužstva příliš nezlepšila. Vázla kombinace na obou stranách a ve hře plné nepřesností se diváci nedočkali ani vyložené šance. Vyjímkou byla 52. minuta, kdy po rohu a závaru ve vápně nastřelil Cigánek tyč. K zakončení se dostal i Šimčík, centr Bareše ale nedokázal zužitkovat. Soupeř se snažil vstřelit kontaktní branku. V 65. minutě po sérii hlaviček hráč Kyselovic zblízka překopl, další střely skončily vedle naší branky. Ještě v 70. minutě se hosté dostali k zakončení, branku opět minuli. O pět minut později nebyl Tesákovi uznán gól pro nastřelenou ruku. Kyselovicím na zvrát nezbyvaly síly a tak jsme si ve zbytku utkání náskok bezpečně pohlídali.

Podzimní sezónu zakončíme na soupeřových hřištích. V neděli 1. 11. od 10:15 hrajeme ve Všetulích s rezervním týmem Holešova.